



## REGIONALNA GEOGRAFIJA SVETA

### Evrazija

Mentor:	<b>Dr. Erik Logar</b> , profesor geografije in zgodovine (od 2015), doktor geografskih znanosti (od 2023), turistični vodnik z nacionalno licenco za vodenje (od 2016), predavatelj na področju izobraževanja odraslih (od 2015) in mentor na Slovenski univerzi za tretje življenjsko obdobje (od 2020), raziskovalec na Geografskem inštitutu Antona Melika ZRC SAZU (od 2018).
Kdaj in kje:	PONEDELJEK, 16:00 do 17:30 Izobraževanje na daljavo, prek Zoom aplikacije
Prvo srečanje:	<b>ponedeljek, 2. 10. 2023, ob 16. uri</b>

#### OKVIRNA VSEBINA

Regionalna geografija Evrazije: Indija, Kitajska, Laos, Korejski polotok, Bližnji vzhod, Iran, razvojna razpotja Srednje Azije, (ne)mirni Kavkaz.

Izbrane teme o aktualnih geografskih vprašanjih (Slovenija, svetovni dogodki, procesi, razvoj) na pobudo mentorja in udeležencev programa.

Predvideni sta dve ekskurziji po Sloveniji (po predhodnem dogovoru z udeleženci študijske skupine). Možne smeri: osrednja Gorenjska, Prekmurje, slovenska Istra, Škofja Loka z okolico.

#### CILJI

Udeleženci pri programu geografija razvijajo spoznavanje in razumevanje:

- lokacij in prostorov (lokalni, regionalni, planetarni vidik), da bi lažje umestili lokalne, nacionalne in mednarodne dogodke v geografski okvir in razumeli osnovne prostorske odnose,
- glavnih naravnih sistemov na Zemlji (relief, prst, vodovje, podnebje, rastlinstvo, živalstvo), v medsebojni pokrajnotvorni povezanosti, da bi razumeli součinkovanje znotraj ekosistemov in med njimi,
- glavnih družbenoekonomskih sistemov na Zemlji (kmetijstvo, naselitev, gospodarstvo, energija, prebivalstvo in drugi) z namenom pridobiti občutek za prostor,
- različnosti ljudi in družb na Zemlji z namenom ceniti kulturno bogastvo človeštva,
- pomembnejših geografskih pojavov in procesov v domači regiji, domačem kraju, občini (lokalna raven), državi (regionalna raven) in na svetu (planetarna raven) z vidika časovnih sprememb, da bi spoznali, da je vse v nenehnem spreminjanju (procesni vidik), problemov, izzivov in možnosti v okviru planetarne soodvisnosti.

#### METODE DELA

Predavanje s slikovno demonstracijo, razlaga, delo z besedili, delo s slikovnimi viri (zemljevidi, grafi ipd.), delo z IKT (posnetki glasbe ipd.).

#### UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA

Učbenik The Changing Geography of Asia (uredniki M. Baker, Graham P. Chapman).  
Učbenik The Geography of Southeast Asia (avtor Thomas A. Rumney).  
Geografija sodobnega sveta - Učbenik za 2. letnik gimnazije (avtor Jurij Senegačnik).